

“川渝合作 共建高品质生活宜居地”

第三届川渝住博会今日在成都开幕

川渝两地在深入贯彻实施“成渝地区双城经济圈建设”国家战略过程中,住建领域取得了哪些事关市民居住、民生生活、城市建设、企业发展的成果?即将举行的第三届川渝住房城乡建设博览会可以让你一探究竟。

11月15日,省政府新闻办在成都举行第三届川渝住房城乡建设博览会新闻发布会,邀请四川省住房和城乡建设厅副厅长张泽民、重庆市住房和城乡建设委员会一级巡视员董勇、四川国际博览集团副总经理王万军介绍相关情况并答记者问。

记者获悉,本届川渝住博会将于11月16日至18日在成都世纪城新国际会展中心举办,并面向大众开放。为提高市民观展便捷性,前往观展只需要通过闸机刷脸或刷身份证免费进入,无需注册和登记。

和美乡村: 亲身感受未来农房建设新形态

张泽民介绍,川渝住博会是川渝两地深入贯彻实施“成渝地区双城经济圈建设”国家战略的具体举措,是造福两地人民、畅通行业发展、引领西部建设的重要平台。2021年和2022年,已经分别在成都、重庆举办了前两届川渝住博会,累计吸引了8个国家和地区近500家单位参展。

第三届川渝住博会将充分体现“住建力量源于人民,住建力量服务人民”的住建担当,延续“川渝合作 共建高品质生活宜居地”主题,以“打造韧性安全城

第三届川渝住房城乡建设博览会

川渝合作 | 共建高品质生活宜居地

打造韧性安全城市
建设宜居和美乡村

成都世纪城新国际会展中心6-9号馆
2023.11.16—2023.11.18

川渝住房城乡建设博览会

市建设宜居和美乡村”为重点,全面展示川渝两地住建部门在共建高品质生活宜居地、推动川渝合作走深走实上的新成就、新发展、新突破。

乡村建设是实施乡村振兴战略的重要任务,党的二十大报告明确指出要“建设宜居宜业和美乡村”。

张泽民说,“建设宜居和美乡村”是此次展会的重要主题之一。此次将通过“巴山蜀水 美丽乡村”民居设计大赛、“巴蜀美丽庭院示范片”效果展览、历史文化保护专题研讨会等方式,向大众呈现两地在建设宜居宜业和美乡村上的成效。

届时,参观群众将能够看到一批结构安全、功能现代、风貌乡土、成本经济、绿色环保的示范农房和乡村民宿范例,

亲身感受到未来农房建设的新形态。

体验科技: 会发电的玻璃与空中造楼机

参展市民怎样才能更好地体验本届住博会呢?张泽民总结出了“看”“听”“谈”三种方式。

看是指看展览。届时,市民们将能看到科技满满的内容,有会发电的玻璃,展会用GIS、倾斜摄影等信息技术展现二三维融合的历史文化资源,还能通过VR沉浸式体验教学安全防范知识,近距离体验空中造楼机如何让高空建筑施工作业如履平地。此外,也能看到未来居住画面,如高校城市建筑和市政基础设施优秀设计模型展和美丽乡村民居优秀设计作品展,集中展示未来城市和村庄将如何在功能、美学、环境与情感上的共存。

听是指听讲座,现场聆听业界专家、大师、行业顶尖企业代表的演讲,与行业“大咖”现场零距离探讨住建行业的未来。展会通过8个讨论议题,全面展示宜居、韧性、智慧生活空间的最新形态。值得一提的是,11月23日至24日,在重庆举办的首届建筑机器人大赛中,可以看到机器人在建筑工程领域的应用,感受建筑行业从传统向智能的华丽转变。

谈是指谈合作。展会搭建了企业“唱戏”平台,邀请了160余家龙头企业和链上企业参展,他们将带来各自最新的技术、产品、设备和解决方案。张泽民说:“相信众多优秀的企业之间一定能够达成一系列战略合作意向,推动多方

实现事业上的共赢。”

川渝携手: 发放异地贷款35.6亿元

川渝住博会已是第三届,近年来,基于此平台,川渝住建部门加快推动两地住建行业深入交流合作,共同推进行业高质量发展,在深度合作上成效颇丰。

重庆市住房和城乡建设委员会一级巡视员董勇说,两地的合作成效主要体现在建筑业融合发展稳步加快、房地产深化合作资源共享、公积金打破壁垒协同服务、公租房创新机制保障民生等方面。

川渝住房城乡建设主管部门建立联动监管机制,推动建筑市场一体化,鼓励建立产业联盟。截至2023年10月,重庆入川建筑企业2679家,四川入渝建筑企业2547家,川渝两地企业交流合作频繁,两地建筑业融合发展正稳步加快。

今年7月24日,川渝高竹新区成立川渝首个住房公积金跨省域服务实体专区,进一步打破区域壁垒,推动住房公积金跨区域协同服务。同时,川渝实现了全域住房公积金异地贷款缴存证明和贷款全部还清证明“双无纸化”。截至目前,两地共办理异地转移接续4万余人次,涉及资金6.7亿元;发放异地贷款8308笔35.6亿元。

在保障民生方面,两地致力于完善公租房便捷申请渠道,优化“川渝安居·助梦启航”服务平台功能,目前川渝已累计互保两地新市民、青年人约4.9万户。

华西都市报-封面新闻记者 杨澜

招标公告

四川日报报业集团拟开展集团及所属单位2023年度财务决算审计工作,为确定本次审计的中介机构,现将有关招标事宜公告如下:

一、项目概况

(一)项目基本情况

四川日报报业集团及所属单位2023年度财务决算审计服务。

(二)招标范围

本次招标审计范围为集团及所属的全资及控股单位,共80余家、资产总额约43亿元,包含2023年度财务报告审计(集团及各单位)、各单位工资专项审计、集团财政资金使用专项审计、集团审计情况说明、集团财务决算专项说明审核及集团管理建议书。

(三)服务期限

本项目原则上应于2024年4月15日前出具各项审计报告。

(四)付款方式

本项目分两次支付标的款项。四川日报报业集团对中标人提交的全部正式盖章的审计报告验收合格后,按合同标的金额的70%向中标人支付首款;剩余款项待上级主管部门完成对四川日报报业集团及所属单位2023年度财务决算审计复核后一次性支付。

(五)项目限价

依据近两年集团经营及财务决算审计服务招标情况,本项目限价:人民币60万元。

(六)公示媒介及公告有效期

公示媒介:四川在线<https://www.scol.com.cn/>、华西都市报。

公告有效期:2023年11月15日至11月17日、11月20日至11月21日。

二、投标人资格要求

投标人须满足以下资格条件:

- 1.在中华人民共和国境内注册并有效存续,具有独立承担民事责任的能力。
- 2.投标人具备法定执业资格且连续执业三年以上;在四川省有常驻机构。
- 3.项目负责人注册会计师证书2022年度年检合格。
- 4.具有规范健全的质量管理、风险管理等内部管理制度;具备完成工作所必须的专业团队;具有良好的职业道德记录和社会声誉,认真执行有关财务审计的法律、法规和政策规定。
- 5.投标人近3年内无因违法违规被相关部门

门给予没收违法所得、罚款、暂停执行部分或全部业务、吊销有关执业许可证或撤销等行政处罚;无因审计质量等问题被国家相关主管部门给予警告或通报批评;不存在财政部、省级财政部门明确不适合承担企业审计工作的情况;未处于财产接管、冻结、破产状态;从未被列入严重违法失信企业名单(黑名单);未被人民法院列入失信人名单;未处于投标禁入期。

6.本项目不接受联合体投标。

7.法律、行政法规规定的其他条件。

三、招标文件的获取

1.本招标项目采用线上或现场方式获取招标文件,需准备的材料如下:

- (1)营业执照、执业证书副本;
- (2)经办人介绍信或法定代表人授权委托书;
- (3)经办人身份证(正反两面)。

采用线上方式获取的,以上材料的原件(可提交扫描件或照片)、复印件(盖鲜章)发送至招标人指定邮箱:924733896@qq.com,经招标人审核合格后,向投标人发放电子版招标文件。

采用现场方式获取的,以上材料除经办人介绍信或法定代表人授权委托书盖鲜章原件外,其他材料均验原件,收复印件(盖鲜章),经招标人审核合格后,向投标人发放纸质版招标文件。

2.获取时间、地点:

2023年11月15日至11月17日、11月20日至11月21日,上午9:00—11:30,下午2:00—5:30。

地点:成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

四、投标文件的递交

1.投标文件递交的截止时间:2023年11月24日17:00时。

2.投标文件递交地点为:成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

3.投标文件逾期送达的或者未送达上述指定地点的投标文件,招标人不予接收。

4.招标人仅接受投标人现场递交投标文件,拒绝接受以电报、电话、传真、电子邮件、邮寄等形式的投标。

五、联系方式

联系人:郭老师
电话:028-86968913

四川日报报业集团
2023年11月15日

在首届学青会斩获21金19银21铜

成都代表团夺总分榜全国第四



“成都速度”的代表人物之一、本届学青会“五金王”刘英兰(右一)在冲刺中。

11月15日,第一届全国学生(青年)运动会在广西南宁落幕。本次比赛全国共有69个城市、103个代表团(公开组69个,校园组34个)参加。成都代表团斩获21金19银21铜,共计61枚奖牌,总分1428分,位列金牌榜第6、奖牌榜第6、总分榜第4,创造了以城市名义组队参加全国综合性运动会的历史最好成绩,圆满完成赛前定下的“西部领先、全国一流”的竞技目标。

此次成都代表团出征学青会共1317人,参与了田径、自行车、赛艇等36个大项45个分项的角逐,参赛规模和参赛项目均创下成都参加全国综合性运动会的历史之最。赛场上,成都代表团在传统优势项目和新兴时尚项目上多点开花,分别在自行车、乒乓球、柔道、艺术体操、轮滑、田径、激流回旋、摔跤、

赛艇等9个项目上实现夺金,23个项目上实现夺牌。与2015年一青会上获14金11银12铜共计37枚奖牌相比,取得巨大进步。

田径赛场,成都代表团斩获8金4银2铜,17人次获得金牌,在58个参赛代表队中高居榜首,完美展示了“成都速度”。其中,女飞人刘英兰一人就斩获5金,成为跑道上最闪耀的新星。下一步,她的目标是亚运会乃至站上奥运赛场。

自行车赛场,成都代表团获得4金1银2铜,包揽自由式小轮车金牌,同样在该项目34个参赛代表队中位列第一。张萌和徐晓颜在麦迪逊场地自行车比赛中为成都代表团斩获首金赢得开门红。18岁的张萌长期坚持在云南高原训练,刻苦拼搏,从赛艇转项自行车不到3年就走上学青会最高领奖台,未来可期。

创造历史最好成绩的还有赛艇项目,成都赛艇少年在七星湖航道收获3金1银2铜,并诞生了6位“双金王”,体现了成都赛艇运动员的均衡实力和整体水平。

除了在田径、自行车、赛艇等大项上发挥亮眼,成都代表团还在多个小项上取得新突破。柔道金银铜牌均有人入账,轮滑斩获1金2铜,举重收获3银1铜并打破全国青年纪录,激流回旋、中国式摔跤实现金牌零的突破……

首届学青会不仅是展示竞技体育成果的舞台,也是反映体教融合改革发展的一面镜子。成都代表团中的“学生军”,成为赛场上的风景线。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸
图据成都市体育局